
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ 時を守る

６月１０日は「時の記念日」です。この記念日は「時

間を尊重し、時間を守る気持ちを深める」という趣旨で、

１９２０年（大正９年）に制定されたのだそうです。調

べてみると、日本で初めて時計（水時計）による時の知

らせが行われたとされる日が６月１０日であることから、

この日が「時の記念日」になったとのことでした。

私たちの生活は、「時間（時刻）」とともに動いています。

特に学校は集団で生活していますので、時間を守らないと、

周囲の人たちを待たせることになってしまい、限られた時間を有効に使えなくなってしまいます。

決して、自分だけの時間ではないのです。つまり、集団生活において時間を守ることは、周囲の

人たちの時間を大事にすることであり、結果として周囲の人たちを尊重することにつながります。

また、それにより、自分の信用を積み重ねることにもつながります。６月の学校生活の具体目標

にも「時間を守ろう」が位置づけてありますので、子どもたちが、しっかりと時間を意識して生

活できるよう、重点的に指導を重ねていきます。併せて、我々教職員も、模範となる行動ができ

るよう心がけたいと思っています。

◆ プール掃除完了

６月２日（水）に、４～６年生の子どもたちでプ

ール掃除を行いました。いつもだと、この日の２時

間の時間で一気に掃除をしてしまうのですが、２年

分の泥や砂が溜まっていて、排水ができないことから、

今年度は業者にお願いしてポンプで水を汲み上げて

もらい、事前に職員で、溜まっていた泥や砂を取り

除く作業を行っていました。それでもプールにこび

りついた汚れはとても頑固で、子どもたちも苦労し

たようです。しかし、たわしやデッキブラシを使っ

て一生懸命作業を続けてくれたおかげで、すっきり

きれいになりました。

前回の学校だよりでお知らせしましたように、今年度は新型コロナウイルス感染防止の観点か

ら、プールの指導時間を減らしています。それに伴い、年度当初の計画では、６月１４日（月）

から水泳指導を始める予定でしたが、１週遅らせて、６月２１日（月）から始めます。（ただし、

この週は、水位を低くして低学年のみの実施。中・高学年は翌週６月２８日から始めます。）
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◆ 種籾まき

６月４日（金）に、５年生の子どもたちが、ＪＡ青年部の方たちの御指導のもと「種籾まき」

を行いました。小雨が落ちる肌寒い天気の中ではありましたが、体育館横のスペース（屋根付き）

を利用して、何とか作業を終えることができました。この後、苗の育ち具合を見て、６月下旬

以降に「田植え」を行う予定です。

◆ 本の読み聞かせ

今年度も「にじ色クラ部」の皆様にお世話になり、月に１回、月曜日の朝の時間に「本の読

み聞かせ」の時間を設定しています。５月１７日（月）に第１回目。そして、６月７日（月）

に第２回目の読み聞かせがありました。

この読み聞かせが、いろいろな本と出会う時間となり、子どもたちが本に親しむきっかけと

なることを期待しています。

「本は心の栄養」と言われます。本に親しむことで、「心の栄養」をたくさんたくわえてほし

いものです。

にじ色クラ部の皆さん、今年度もどうぞよろしくお願いします。

◆ 学童傘の贈呈について

今年度も、全国共済農業協同組合連合会様から、大村市立小学校の

すべての１年生に、「子どもの交通事故防止」に向けた学童傘が贈呈

されました。

ありがとうございました。


